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(I)opma OLI€HOYHOIO JIUCTA

Jpeityete 4 U
JlaTa npoBeIEeHHUs IIPOBEPKHU: 74 04 AT 7.  Le 7 /Z P 4
v # 4

MuunuaTUBHAs TPpyINa, IPOBOAKBIIAS IPOBEPKY:

Bonpoc | Ma/mer

WmeeTcs TH B OpraHM3allil MEHI0?

A) 1a, A1 BCEX BO3PACTHBIX TPYNN M PEXKHMOB GyHKIHOHHPOBAHHUS g
OpraHu3aluu W

B) na, Ho Ge3 y4eTa BO3pacTHBIX Iy i

B) Her

BriBeleHo 1 HUKJIHYHOS MEHIO JUIA 03HAKOMIJICHUSA ponmeneifl U feTen i

A) na /W

b) mer

BhIBELICHO JIH €)KEIHEBHOE MEHIO B yIOOHOM /I O3HAKOMIICHHS pomuTeneit u IeTeH
mecte ?

A) na g
b) net J

B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPBI 61017

A) n1a, Mo BCeM OHAM 4

B) HET, UMEIOTCS [IOBTOPhI B CMEXKHbIE THH

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3ampelieHHble O/IFo/a ¥ TPOAYKTEI

| A) na, mo BceM JIHAM gt~

B) HET, UMEIOTCs MOBTOPLI B CMEXHBIC JHH

CoOTBETCTBYET JIH PEr/IaMEHTHPOBAHHOE IUKIIMYHBIM MEHIO KONHIECTBO IPHEMOB TTULIH
pexuMy QYHKIHOHHPOBAHUS OpraHu3anuu’?

22 o

EcTh JIH B OpraHuW3alliy NPUKa3 O CO3JaHUM U MOpSIKe paGoTh! GpaKepaXxHOH KOMUCCHH?

A) na y L
b) mer 7/

OT Beex JIH NapTHil IPUTOTOBJIEHHBIX /IO CHUMAETCS Gpakepax?

A) na 2
b) Het J

BbisBIANMCh U GAKTHI He TOMyCKa K pearu3anyy G0/ ¥ MPOAYKTOB M0 pe3yJIbTaTaM
paboTh! OpakepaKHOH KOMHUCCHI (3a IIepHOJI He MeHee Mecsua)?

A) Her Jrem

b) na

Co3/aHbl JIM YCJIOBHUS Ul OpraHH3aluy ITHTaHUs fieTel ¢ y4eToM 0COOEHHOCTEH
3/10pOBbs (caxapHbIH 1uaber, MUIIEBbIE asuiepruu)?

A) na Qb
b) Her VA
TIpoBoauTCs 1M yOOpKa MOMCLICHHH M0C/IC KaKA0ro NpreMa THILH?

A) na Y
b) Her /

KauecTBEHHO JIM IIpoBeJieHa yOopka MTOMeEIIEeHHH /IS TpUeMa MK Ha MOMCHT paboThI
KOoMHCCUH?

A) na | g~
/
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b) Het l

13

O6Hapy>KI/IBa.HHCL JIK B IIOMELLECHUAX U1 MpUEMa MUK HACEKOMBIC, TPBI3YHBI U CJIEabI

HX )KI/ISHGI[CSITCIIBHOCTH?

A) HeT

L7

b) na
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Co3aHel 11 YCJIOBUASA 4TI co0IIOACHUS JETBMHU IIpaBHJI JIMYHOM T'HTHEHBI?

A) ma

b) mer

i
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BBISBIAIUCE JIM 3aMeYaHHs K COOIIOACHHUIO JETbMH IIpaBuJI JIMYHOM TMTHEHb]?

A) Her

Hem-

b) na
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BBIABISUTHCH JIH TIPH CPABHEHHH PEATH3yEMOT0 MEHIO C YTBEPXKICHHBIM MEHIO (haKTh!

UCKJIFOYCHHUSA OTACIIBHBIX OJTF0/1 U3 MEHIO ?

A) HEeT

feny

b) na
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menu nu GakThl BbLIAYH JETSM OCTHIBLICH MUK ?

A) Het

S om—

b) na
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